
Аналіз анкетування  

«Оцінка освітнього середовища університету» (2023 рік) 

 
У жовтні - грудні 2023 року в університеті проводилось онлайн-

опитування щодо оцінки освітнього середовища.  

Незважаючи на низький рівень участі в опитуванні (1 %), який може 

бути пов’язаний з тим, що анкета не була анонімною, були отримані такі 

результати 

1. Атмосфера та клімат в університеті 

позитивно – 100 % 

нейтрально - 0 

негативно - 0 

2. Якість освітніх програм 

відмінно – 50 % 

добре – 50 % 

задовільно - 0 

незадовільно - 0 

3. Можливості для наукової діяльності та досліджень 

так, повністю задоволений (на) – 66,7 % 

так, але є певні обмеження – 33,3 % 

ні, потрібно більше підтримки - 0 

ні, наукова діяльність практично відсутня - 0 

4. Рівень взаємодії між студентами та викладачами 

позитивний – 100 % 

середній - 0 

негативний - 0 

5. Можливості для професійного розвитку 

так – 50 % 

ні – 50 % 

6. Доступність сучасної технічної інфраструктури (лабораторії, 

комп’ютерні класи тощо) 



задовільно – 50 % 

середньо – 50 % 

незадовільно - 0 

7. Інтерес до активної участі в управлінні університетом чи участі в 

роботі органів громадського самоврядування університету 

це важливо для мене – 83,3 % 

поки що не маю можливості - 0 

не цікаво – 16,7 % 

8. Інтерес до  участі в діяльності ініціативних об’єднань 

університетської спільноти “Skovoroda assotiations” 

це цікаво мені – 83,3 % 

поки ще не маю можливості – 16,7 % 

не цікаво - 0 

9. Рівень комунікації та інформаційної відкритості зі сторони 

адміністрації університету 

задовільно – 100 % 

середньо - 0 

незадовільно - 0 

10. Рекомендація університету іншим людям  

з впевненістю – 100 % 

з певними зауваженнями - 0 

не рекомендував(ла) б - 0 

 

На підставі аналізу анкетування з оцінки освітнього середовища 

університету можна зробити такі висновки: 

Позитивні аспекти: 

 Загальна атмосфера та клімат університету оцінюються дуже 

позитивно всіма учасниками анкетування. Атмосферу та клімат в 

університеті позитивно оцінили 100 % опитаних. 



 Рівень взаємодії між здобувачами вищої освіти та викладачами 

отримав високу оцінку. 100  % опитаних вважають цей рівень 

взаємодії позитивним. 

 100 %  опитаних рекомендували б університет іншим людям без 

зауважень 

 

Потенційні напрями покращення: 

 Можливості для наукової діяльності та досліджень вимагають уваги, 

особливо з урахуванням потреб 33,3 % учасників анкетування, які 

вказали на наявність деяких обмежень.  

 Є необхідність у поліпшенні доступності сучасної технічної 

інфраструктури, так як лише половина опитаних вважає її 

задовільною 

 Інтерес до активної участі в управлінні університетом та участі в 

діяльності ініціативних об’єднань університетської спільноти 

“Skovoroda assotiations” є значним (83,3 %), що може вказувати на 

потребу у розвитку механізмів залучення персоналу до управлінських 

та громадських ініціатив. 

 

Рекомендації: 

 Респонденти рекомендували створити єдину е-базу документообігу 

 Звернути увагу на розвиток наукових можливостей та створення умов 

для покращення науково-дослідницької роботи 

 Інвестувати в модернізацію технічної інфраструктури для 

забезпечення сучасних умов навчання та досліджень 

 Створити механізми для більш активної участі здобувачів вищої 

освіти та персоналу в управлінні університетом, роботі органів 

громадського самоврядування та роботі ініціативних об’єднань 

університетської спільноти. 

 



На засіданні Виконавчої ради (Ради з якості) 4.03.2024 р. було 

розглянуто питання про можливість зробити у майбутньому це анкетування 

анонімним, щоб стимулювати більшу участь та забезпечити більш точний 

обсяг думок сковородинівської спільноти. Прийнято відповідне рішення 

щодо анонімності цього анкетування. 

 


